

# 快报联手南京市教育局、体育局打造班级联赛,鼓楼区第一中心小学的队员正加紧备战 武磊小学弟期待夺冠 拿到“葫芦娃”

昨天,南京市鼓楼区第一中心小学的孙浩宸是该校五(4)班的前锋,周六,他将和队友参加2016年全国校园阳光体育足球城市赛南京站小学组的比赛。

如果孩子们能够取得佳绩,他们将获得学校独具特色的奖励——每人一个“葫芦娃”。

实习生 王怡心  
现代快报记者 徐悦 韩飞周游/文 马晶晶/摄



鼓楼第一中心小学的五(4)班足球队队员孙浩宸

## 全校参与班级联赛 优胜者可获绿色“葫芦娃”

2016年全国校园阳光体育足球城市赛南京站暨南京市青少年足球班级联赛由团中央全国亿万学生阳光体育运动领导小组办公室、南京市教育局、南京市体育局、现代快报主办,北京欧迅体育文化股份有限公司、捷报体育论坛承办。

作为国内首个以班级为单位参加的校园足球赛事,班级联赛吸引了64所小学、16所初中、8所高中的班级队伍参与。

南京市鼓楼区第一中心

小学将组队参赛,该校是全国首批青少年校园足球特色学校,每个班每周都有足球课,学校曾走出国脚武磊,去年还勇夺江苏省“省长杯”青少年校园足球联赛冠军。该校副校长潘亮告诉记者,每年11月的校园文化节期间,每个班都会踊跃参与班级联赛。

值得一提的是,越来越多女生家长支持孩子踢球,在今年区里组织的比赛中,该校球队有不少女队员,她们和男孩子混合组队参赛。

如果在班级联赛中获得

冠军,队员们都可以获得一个绿色葫芦娃奖章。据潘亮介绍,葫芦娃奖章分为蓝色葫芦娃品德奖章,红色葫芦娃学习奖章,绿色葫芦娃综合奖章。如果孩子代表学校在体育、艺术活动中取得优异成绩,就能获得综合奖章。

“每个孩子都有一本学习成长手册,不同的任课老师可以按照一定比例发送葫芦娃奖章,葫芦娃的数量是学校评选三好学生的标准。我们也希望通过这种激励机制,鼓励孩子们。”潘亮说。

## ●●● 链接

### 五老村小学办年级比赛 低年级孩子挑战高年级

五老村小学是全国首批青少年校园足球特色学校,在省市比赛中成绩优异。校长成剑告诉记者,他们给每个孩子发放了印有学校标志的足球,教他们练习足球操。

除了班级间,五老村小学还组织了年级之间的对抗,“比如,四年级踢五年级,就算踢不过,孩子们也开始动起来了,氛围营造起来,慢慢就有了积淀。”

## “小武磊”曾独中五元 非常期待和小伙伴过招

在足球场上,记者看到,一群孩子带球突破、射门,动作干净利落。一个高瘦的小男孩射门非常有力,吸引了记者的目光。他叫孙浩宸,司职前锋。

孙浩宸从小迷上了足球,曾和队友们一起在“省长杯”中夺冠。被问到一场比赛最多进过几个球,孙浩宸笑得很灿烂。“五个!”孙浩宸说,“踢足球以后,我觉得自己变得强壮了一些,和同学出去参加各种比赛,爸妈不在身边,也不会觉得害怕。”孙浩宸曾经遭遇骨折这样的伤病,不过,他从未想过放弃,校队教练朱老师评价孙浩宸,“孩子意志品质很好,在场上永远跑不死。”

鼓楼区第一中心小学是国足队员、南京小伙武磊的母校,孙浩宸视这位风云学长为偶像。“你为什么崇拜武磊?”记者

问道。孙浩宸不假思索地说:“他的速度特别快,而且射门技术很好,我希望长大能和他一样厉害。”

周六,孙浩宸和队员们一起踏上2016年全国校园阳光体育足球城市赛南京站的赛场,他已经有些迫不及待:“肯定能见到之前比赛认识的小伙伴,但我们的目标是夺冠!”



## 厨卫电器以旧换新6月大放送 置换成功还有电水壶电饭煲铝锅赠送

根据国家相关标准规定:自燃气热水器、灶具销售日起,判废年限为8年。尽早更换才是杜绝隐患的根本。为此,快报便民服务6月份推出多款优惠机型及超值套餐供新老客户选择,还有“买一赠一”的活动。

购指定机型的水热水器或油烟机即送嵌入式灶具一台,送完即止。

玉环中式油烟机218-B01 原价:850元,现价:680元;

灶具740-B1 原价:1100元,现价:799元;

燃气热水器Q20-HB03 原价:2960元,现价:1999元。

油烟机+灶具超值组合:999元

油烟机+灶具精品组合, 原价:3350元,以旧换新价:2099元

油烟机+灶具尊贵组合, 原价:3880元,以旧换新价:2680元

据了解,所有产品均为厂家直供,省去很多不必要的成本支出,价格比各大家电卖场和网络还要便宜。您只需拨打96060热线,就会有专业的工作人员上门测量电器位置大小、详细介绍产品性能、回收旧厨卫电器。可选择的厨卫电器品牌玉环、万和、帅康、天际星等国内一线品牌,所有产品正常享受厂家质保,旧厨卫电器可根据品牌及使用年限再抵20-100元。

## 房屋漏水、管道堵塞请拨96060

今年的雨水特别多,接下来几天的降水据说是迎梅雨。每年这个时候一些老房子的住户被墙面、屋顶漏水所困扰,很多小区周边的补漏“游击队”一般没经过专业培训,靠老乡间“传帮带”在施工中大多沿用老办法,补漏效果没有保证。有的甚至先以低价吸引消费者,等漏水现场开挖后,又开出高价。因此,防水补漏施工一定要请专业团队。

楼上或楼顶往下漏水;窗台漏雨;室内墙面出现起鼓、水泡,或是发霉、墙皮脱落这些都是房屋漏水最为普遍的情况,若不及时解决,只会增加维修难度,处理起来更加复杂。

快报便民服务拥有一批资深防水专家,第一时间上门准确查漏,专业防水技术,正规防水材料,彻底解决房屋漏水难题。防水堵漏使用专业防水胶是特殊材料,遇水立即自身体积膨胀凝固止水,且双重止水,承诺一年内同处再有渗漏,免费维修。

此外,快报便民服务的管道疏通服务,拥有专业的疏通团队,利用高压气枪等先进设备,为家居场所及公共场所的管道提供优质便捷的疏通服务,如遇房屋漏水、管道堵塞、化粪池满溢等情况可拨打96060预约服务。

## 家电定期清洗有必要 远离疾病身体好

夏天一到,正是各种细菌滋生的高发期。空调、抽油烟机、洗衣机、电热水器等家用电器往往是你看不到的卫生死角,成为你身边潜伏的健康威胁。

一般来说油烟机应半年彻底清洗一次,如果油烟量大应缩短清洗周期;空调一年要清洗2-3次最佳,开启前、使用中、停用后各一次;洗衣机每三个月清洗一次;电热水器1-2年清洗一次。

快报便民服务专业家电清洗的陈师傅介

绍,长期未清洗的家电,容易藏匿灰尘、细菌等,不仅会造成机器无法正常运转,影响家电的使用寿命,而且对人们的健康也会造成一定的伤害。家电清洗并非那么简单,需要专业的工具和设备才能达到彻底清洗的效果。

夏季来了,快报便民服务提醒广大市民,应在合理使用家电的基础上,定期对其进行清洗,保证家电洁净,维护自身健康。您可拨打96060预约油烟机、空调、洗衣机、电热水器清洗服务。

★自即日起凡预约并完成一笔订单送纸巾盒一只,凭回执单到东宇大厦1310室领取。

免责声明:读者自留上门服务人员电话,未通过现代快报96060预约服务,若服务过程中发生法律纠纷,与现代快报便民服务平台和服务商无关,特此声明!

现代快报  
便民服务

24小时服务热线  
**96060**

### 您的满意才是我们的动力

便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊

扫描二维码  
有惊喜

- ★ **家电维修**  
彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电热水器、太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修
- ★ **家政服务**  
家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗、洗衣机清洗、纱窗安装、高压管道清洗、化粪池清理
- ★ **特色服务**  
开/换/修、搬家/货运、家庭软装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、白蚁灭杀、丁酮除胶、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新、空调以旧换新、碳晶地暖安装、婚庆/寿庆服务

服务区域: 南京市区: 梅岗至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地, 部分项目不覆盖

马桶 节水宝

厨卫电器  
以旧换新

水电维修  
管道疏通

空调维修 清洗  
移机服务

微信, 网络预约享 8.5 折 services.xdkb.net 广告